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                   - В административном отношении поселок городского типа является административным центром Октябрьского района Курской области.
                   Общая площадь поселка Прямицыно составляет 464,86 га. С западной стороны территория поселка Прямицыно граничит с землями МО «Дьяконовский сельсовет», по остальной территории – граничит с землями МО «Черницынский сельсовет».
                   Центральная часть поселка городского типа Прямицыно застроена 2-3-х этажными жилыми, административными и культурно-бытовыми зданиями. Застройка остальной части представлена одноэтажными жилыми и хозяйственными строениями жителей поселка.
                   Улицы поселка частично благоустроены. Через поселок проходит автомагистраль Курск-Льгов с  очень интенсивным движением автотранспорта.
                   Рельеф поселка равнинный, пойменный, характеризуется наличием большого количества мелких лощин, западин, блюдец. Вблизи северной границы поселка протекает р. Сейм. Ширина реки 30-80 м, глубина 2-3 м., скорость течения – 0,3 м/сек.. Дно песчаное, реже вязкое, пойма луговая, на отдельных участках заболоченная.
                   Грунты на территории поселка глинистые и суглинистые в поймах рек – песчаные со слоем чернозема толщиной 0,3 – 1 м..
                   Глубина промерзания грунта до 1,5 м..
                   Климат умеренно–континентальный, с резкими колебаниями суточных и годовых температур. Температура самого холодного месяца января достигает - – 38С, самого теплого месяца июля - +35С.
                   Среднегодовое количество осадков составляет 600 мм.
                   Ветры преобладают западные и юго-западные. Значительно реже дуют ветры южных и северных направлений.
                   Численность населения на 01.10.2016 года составляет  6 200 тыс. человек.

