Структура органов местного самоуправления поселка Прямицыно
Органами местного самоуправления поселка Прямицыно являются:
- представительный орган муниципального образования – Собрание депутатов поселка Прямицыно Октябрьского района (далее Собрание депутатов, Собрание депутатов поселка Прямицыно);
- глава муниципального образования – глава поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области (далее глава поселка, глава поселка Прямицыно);
- местная администрация (исполнительно-распорядительный орган муниципального образования) – администрация поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области (далее администрация поселка, администрация поселка Прямицыно);
- контрольный орган муниципального образования – ревизионная комиссия поселка Прямицыно Октябрьского района (далее контрольный орган).
Администрация поселка Прямицыно обладает правами юридического лица.(часть 2 в новой редакции Решения Собрания депутатов поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области от 17.07.2011 г. № 17)
Собрание депутатов поселка Прямицыно обладает правами юридического лица. (часть 2.1 введена Решением Собрания депутатов поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области от 17.07.2011 г. № 17)

