Функции Администрации поселка Прямицыно
Администрация поселка Прямицыно - орган местного самоуправления, осуществляющий исполнительно - распорядительные функции.
Администрацией поселка Прямицыно руководит Глава поселка Прямицыно на принципах единоначалия.
Администрация поселка Прямицыно обладает правами юридического лица и по организационно-правовой форме является учреждением.
Администрация поселка Прямицыно осуществляет следующие полномочия:
обеспечивает исполнительно-распорядительные функции по решению вопросов местного значения в соответствии со статьей 3 настоящего Устава в интересах населения поселка Прямицыно;
разрабатывает для представления Главой поселка Прямицыно в Собрание депутатов поселка Прямицыно проекта местного бюджета, после утверждения местного бюджета организует его исполнение и готовит отчет о его исполнении;
разрабатывает для представления Главой поселка Прямицыно в Собрание депутатов поселка Прямицыно проекты планов и программ социально-экономического развития поселка Прямицыно, организует их исполнение;
управляет имуществом, находящимся в собственности поселка Прямицыно, в случаях и порядке, установленных Собранием депутатов поселка Прямицыно ;
осуществляет иные полномочия в соответствии с действующим законодательством.
Администрация поселка Прямицыно осуществляет свою деятельность в соответствии с федеральным законодательством, законодательством Курской области, настоящим Уставом.
Структура Администрации поселка Прямицыно утверждается Собранием депутатов поселка Прямицыно по представлению Главы поселка Прямицыно.
В структуру Администрации поселка Прямицыно   могут входить отраслевые (функциональные) и территориальные органы (подразделения) Администрации поселка Прямицыно.

