Информация о ходе реализации муниципальной программы « Развитие муниципальной службы в поселке Прямицыно Октябрьского района Курской области на 2017-2019 годы За 2018 год
Информация о ходе реализации муниципальной программы « Развитие муниципальной службы в поселке Прямицыно Октябрьского района Курской области на 2017-2019 годы
                                                                                 За 2018 год
Мероприятия, предусмотренной этой программой, реализуются системно и непрерывно.
Реализация настоящей Программы позволила сформировать благоприятную среду (правовую, экономическую, организационную), обеспечивающею созданию условий для развития муниципальной службы поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области.
   Предлагаемые к включению в Программу мероприятия позволяют решить задачи, направленные на достижения поставленных целей и достигнуть следующих положительных социально-экономических результатов (за 2018г):
-приобретение, ремонт и обслуживание компьютерной техники, оргтехники, закупка и обновление программного обеспечения для обеспечения деятельности муниципальных служащих поселка Прямицыно Администрации Октябрьского района Курской области;
- приобретение бланочной продукции, канцелярских товаров, открыток, бланков грамот и цветов для поздравления, необходимых для обеспечения и повышения качества исполнения должностных обязанностей деятельности муниципальной службы поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области;
         - командировочные и транспортные расходы, связанные с исполнением должностных обязанностей муниципальными служащими Администрации поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области;
         - материально-техническое обеспечение муниципальной службы поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области;
         - обеспечение доступа к внешним информационным ресурсам и сетям связи, коммуникационным сетям, оплата почтовых расходов и приобретение конвертов, статистических сведений, связанные с исполнением должностных обязанностей муниципальными служащими Администрации поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области;.
         - улучшение и оздоровление условий труда путем обустройства рабочих мест муниципальных служащих поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области (количество обустроенных рабочих мест);
Оценка реализации эффективности Программы:
         - приобретение 2 компьютера, ремонт 2 компьютеров, приобретение 3 лицензированных программных продуктов;
         - обеспечение материально-техническими ресурсами 15% рабочих мест муниципальных служащих;
         - обеспечение доступа к сети «Интернет» 80% рабочих мест муниципальных служащих;
         - прохождение диспансеризации 10 муниципальными служащими.
   - повышение уровня материально-технического обеспечения  муниципальной службы поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области до 90% по отношению к запланированным показателям;
 
Оценка эффективности реализации муниципальной программы« Развитие муниципальной службы в поселке Прямицыно Октябрьского района Курской области на 2017-2019 годы
                                                             (за 2018год)
 
1. Оценка эффективности осуществляется по следующим критериям:
· Степень достижения за отчетный период реализации Программы запланированных значений целевых индикаторов и показателей.
         Оценка достижений за отчетный период реализации Программы запланированных результатов по каждому расчетному и базовому показателям измеряется на основании процентного сопоставления фактически достигнутых значений целевых индикаторов за отчетный период с их плановыми значениями за отчетный период по следующей формуле:
 
И=   Ф х 100% = 100 х100% = 100%
           П            100
 
 
где:
И- оценка достижение запланированных результатов;
Ф- фактически достигнутые значение целевых индикаторов;
П- плановое значение;
1.2 Уровень финансирования за отчетный период мероприятий Программы от запланированных объемов.
Оценка уровня финансирования по каждому мероприятию за отчетный период с объемами. Предусмотренными Программой на соответствующий период, по следующей формуле:
Фи = Фф х 100% = 1146 019 х100% =76,17
   ФП                872 910
 
где:
Фи- оценка уровня финансирования мероприятия;
Фф- фактический уровень финансирования мероприятий;
Фп- предусматриваемый объем финансирования мероприятий;
Эффективность реализации Программы повысилась
Несмотря на финансирования мероприятий в объеме менее 100% , все запланированные мероприятия выполнены на 100% программа за 2018 год была реализована с высоким уровня эффективности.
На основании изложенного считаем целесообразным продолжить реализацию программы на 2019 год.
 
 
 
 
                Начальник финансово экономического отдела.                                                         Резцова О.Г.
 
26.12.2019г
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