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Мероприятия, предусмотренной этой  программой, реализуются системно и непрерывно.
Система мероприятий по достижению целей и показателей Программы представляет собой мероприятия по энергосбережению, имеющие межотраслевой характер, в том числе:
- создание нормативно-правовой базы энергосбережения;
- стимулирование использования топливо- и энергосберегающего оборудования;
- реализация мероприятий по жилищно-коммунальной реформе - учет потребления, энергетические обследования и надзор за эффективным использованием энергоресурсов;
- установка систем учета, контроля, регулирования и использования энергии;
- проведение энергетических обследований в администрации поселка Прямицыно, а также в жилищном фонде с разработкой энергетических паспортов зданий;
- энергосбережение в системе уличного освещения;
- энергосбережение в жилищном фонде.
 
Реализация мероприятий Программы позволит:
- создать муниципальную нормативно-правовую базу по энергосбережению и стимулированию повышения энергоэффективности;
- обеспечить наличие в администрации посёлка Прямицыно, а также в жилищном фонде: энергетических паспортов, актов энергетических обследований;
- установить приборы учёта коммунальных ресурсов в администрации посёлка Прямицыно, жилищном фонде (тепловой энергии, холодной воды, газа);
- уменьшить тепловые потери зданий жилого фонда посёлка Прямицыно, что даст возможность поддерживать температурный режим в помещениях, согласно действующим нормам без использования электрообогревательных приборов;
- жителям, учреждениям посёлка получать качественные коммунальные услуги.
 
Оценка эффективности реализации муниципальной программы "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования "поселок Прямицыно" на 2020 – 2022 годы"
 
Планируемый объем расходов на реализацию программных мероприятий в 2021 году составил 498,2 тыс. рублей реализовано 343,2 тыс. руб. исполнение  68,9%.
Следовательно, муниципальная программа реализовалась в 2021 оду с высоким уровнем эффективности.
Таким образом, муниципальная  работает и может быть признана эффективной и целесообразной к финансированию в 2022 году с учетом корректировки объемов финансирования.
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