Протокол
Общественного обсуждения с населением поданных заявок на благоустройство территории общего пользования (общественная территория обустройство детской площадки,  парк в поселке Прямицыно  для включения в адресный перечень территорий в проект  муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «поселок Прямицыно» Октябрьского района  Курской области на 2017 год»

п.Прямицыно«16» мая  2017г. (15-30ч.)
Присутствовали:
Председатель комиссии: Сорокин Ю.И.-Глава поселка Прямицыно
Зам. Председателя: Долженкова Л.В. –заместитель Главы администрации поселка Прямицыно.
[bookmark: _GoBack]Секретарь комиссии: Овчиникова И.А.-Гл. специалист эксперт администрации поселка Прямицыно.  
Члены комиссии:
Резцова О.Г., Скворцова И.Н., Скоркина Т.И., Холодова  А.С., Тибекина З.И., Мальцева Т.А., Черных Алла Федоровна., Пехов В.А.  

Приглашенные: жители поселка Прямицыно Октябрьского района  Курской области.
Повестка дня:
   Общественное обсуждение поданных заявок на благоустройство территорий общего пользования (общественная территория обустройства детской площадки, парк поселка Прямицыно  для включения в адресный перечень территорий в проект  муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «поселок Прямицыно» Октябрьского района Курской области на 2017 год»

Вступительное слово – Главы поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области Ю.И. Сорокин «О реализации федерального приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».
О муниципальной программе «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «поселок Прямицыно» Октябрьского района  Курской области на 2017 год», о необходимости благоустройства не только дворовых территорий, но и вышеуказанных территорий общего пользования в рамках программы с учетом пожеланий жителей поселка и при условии их активного участия в реализации данного проекта. 
О стремлении администрации сделать данные территории максимально доступными, комфортными для всех категорий граждан и маломобильных групп населения.
ВЫСТУПИЛИ:
   Ю.И. Сорокин –Глава поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области
СЛУШАЛИ: 
   Об участии жителей поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области в реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», о финансовом обеспечении муниципальной программы  «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «поселок Прямицыно»  Октябрьского района Курской области на 2017 год», об объеме денежных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы на текущий год –благоустройство территории общего пользования.
ВЫСТУПИЛИ:
   Манина Н.Н. – житель поселка Прямицыно, представитель от заинтересованных лиц в благоустройстве территории общего пользования. 

СЛУШАЛИ:
   Манина Н.Н. предложила присутствующим в зале принять решение о благоустройстве территории общего пользования обустройства детской площадки, прарк  в  поселке Прямицыно .На данной территории  отсутствуют обустроенные места для занятий и отдыха маленьких жителей поселка (детей). Обратилась с просьбой к присутствующим в зале принять единогласное решение в обустройстве вышеуказанной территории, т.к. это позволит создать комфортные условия для занятия спортом и другими видами досуга.

ВЫСТУПИЛИ:
Резцова О.Г. – начальник финансово экономического отдела 

СЛУШАЛИ:
О планируемом объеме денежных средств из федерального бюджета, бюджета Курской области и бюджета поселка Прямицыно на текущий финансовый год для реализации муниципальной программы. 
	
РЕШИЛИ:
   Включить в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «поселок Прямицыно» Октябрьского района Курской области на 2017 год» благоустройство территории общего пользования –  обустройство детской площадки, парка поселка Прямицыно.


